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PRIVREMENI STEČAJNI UPRAVITELJ NIKOLA REMENAR
Poštanski pretinac 77, 10000 Zagreb

e-mail: stecajni.upravitelj.nremenar@gmail.com
mobitel: +385 98 55 00 77

TRGOVAČKI SUD U PAZINU
DRŠĆEVSKA 1
52000 PAZIN

U Zagrebu, 10. studenog 2025.
Naš broj: ST-468

Broj: St-239/2025

Dužnik: QUANTUM CREST d.o.o. u stečaju, OIB: 94895213667, Kavrerski put 19,
Pula, po stečajnom upravitelju Nikoli Remenaru iz Zagreba, Gajeva ulica 57

Radi: stečaja

IZVJEŠĆE PRIVREMENOG STEČAJNOG UPRAVITELJA

1. Nakon ročišta od 08. rujna 2025. stečajnom upravitelju naloženo je dopuniti svoje
izvješće radi u roku od 15 dana dopuni svoje izvješće tako što će se detaljnije očitovati o
imovini dužnika koja proizlazi iz GFI-ja, u vezi čega se isti upućuje da pokuša pribaviti
podatke od društva ISTRA REV d.o.o. koje je u travnju 2024. izradilo revidirani godišnji
GFI za 2023. kao i da pokuša pribaviti podatke od Aileen Orlić koja se u sudskom registru
navodi kao prokuristica dužnika, a u revidiranom GFI-u je navedena kao direktor društva,
te mu je naloženo očitovati se što je sa sredstvima koja su zaplijenjena sa računa dužnika
po rješenjima KIR-T-EPPO-171/24 od 15. studenog 2024. te KIR-T-EPPO- 19/25
od 14. veljače 2025. u iznosima od 162.671,84 EUR i 33.450,49 EUR, odnosno dali
se navedenim sredstvima može raspolagati u stečajnom postupku.

2. Privremeni stečajni upravitelj mišljenja je da navedena sredstva nikako ne mogu
predstavljati imovinu kojom se može raspolagati u stečajnom postupku, odnosno imovinu
zbog koje bi se mogao otvoriti stečajni postupak. Navedena sredstva mogla bi biti
oslobođena u trenutku uspjeha dužnika u postupcima u kojima je došlo do zapljene
(privremeni stečajni upravitelj nije ovlašten zastupati dužnika), ali takva okolnost je
neizvjesna, a sama činjenica da su mjere zapljene uopće određene upućuje na stav suda
da su iste opravdane barem na određenoj razini vjerojatnosti.

3. Ukoliko navedena sredstva budu oslobođena, temeljem činjenice što je rješenje o zapljeni
stavljeno van snage ista će predstavljati stečajnu masu te će se kroz postupak naknadne
diobe moći raspodijeliti eventualnim vjerovnicima.

4. Privremeni stečajni upravitelj u međuvremenu je poduzeo i dodatne radnje radi
utvrđivanja imovine stečajnog dužnika.



[Stranica 2/2]

5. Stupio je u kontakt s gospođom Aileen Orlić od koje je saznao da je dana 28. studenog
2024. ista otkazala knjigovodstvene usluge preporučenom pošiljkom, na oba člana
uprave, te vratila arhivu poslovnih knjiga do dana oduzimanja poslovne dokumetacije, na
usb sticku. Također je izjavila da ne zna što je sa sredstvima koja su zaplijenjena i koliko
dugo će biti zaplijenjena te da od 11/20204 ista nema pristupa podacima o bankovnim
izvodima niti o računima.

6. Prema navodima navedene osobe dana 14.11.2024. oduzeta je cjelokupna poslovna
dokumentacija društva  na temelju EPPO-ovog postupka, od dana 01.01.2019. godine do
dana oduzimanja, a ista nije u posjedu niti bilanci, niti bilo kojih drugih poslovnih
podataka, osim onih koji su vidljivi na stranicama suda.

7. Gospođa Aileen uputila je privremenog stečajnog upravitelja na kontaktiranje odgovorne
osobe, g. Massimiliana Piccinelli, e mail: maxpicinelli@gmail.com.

8. Privremeni stečajni upravitelj navodi da i dalje nije uspio stupiti u kontakt s odgovornim
osobama dužnika Massimilianom Picinellijem i Gian Carlom Castellijem, državljanima
Italije, niti su mu dani bilo kakvi podaci od strane dužnika. Također, navedene osobe nisu
postupile prema rješenju suda kojim im je naložena dostava popisa imovine i obveza,
iako je od gospođe Aileen Orlić obaviješten da se do istih može doći.

9. Stoga se u odnosu na bilancu stečajni upravitelj može očitovati tek okvirno, s obzirom da
je bez bruto bilance ili barem glavnog dnevnika dosta teško utvrditi kakvo je imovinsko
stanje dužnika. Prije svega radi se o dosta zastarjelim podacima, prema stanju na dan
31.12.2023. Iz strukture bilance vidljivo je da se imovina sastoji prvenstveno od
kratkotrajne imovine od cca 10 milijuna EUR, odnosno ista čini gotovo 100% imovine
društva (10.356.786,44 / 10.358.056,87). Dio se odnosi na zalihe, a dio na potraživanja
od kupaca. Stečajni upravitelj bez kontakta s vlasnicima tj. direktorima ne može
odgovoriti na pitanje da li ta imovina uopće postoji i ako postoji gdje je. Konačno,
otvorenim ostaje pitanje vjerodostojnosti navedenih podataka.

10.Nadalje, privremeni stečajni upravitelj zatražio je od KentBank d.d. izvode po računu
dužnika (HR0641240031199013450 i HR9241240031599000811) od otvaranja u 2023.
do danas, ali ih od banke još uvijek nije dobio. U navedenoj banci problematizirana je
okolnost da je podnositelj zahtjeva privremeni stečajni upravitelj, a ne stečajni upravitelj
te se još uvijek čeka mišljenje pravnog odjela. Privremeni stečajni upravitelj smatrao je
oportunim pričekati dok ne dobije navedene podatke, a kako bi stekao bolji uvid u
poslovanje dužnika.

11.Stečajni upravitelj također je stupio u kontakt s punomoćnicom dužnika, odvjetnicom
Tamarom Sardelić, prema kojoj je zadnja radnja prigovor iz rujna 2024. na zapisnik u
poreznom postupku o novoutvrđenim obvezama po kojem nije donesena nikakva odluka.
Nadalje, privremena mjera i dalje je na snazi, produžena rješenjem Kir-t-EPPO-
60/2025 od 20. svibnja 2025.

12.Ukratko, stečajni upravitelj i dalje smatra da prema dostupnim podacima dužnik nema
imovine, odnosno imovine koja bi se u bilo kojem smislu mogla smatrati likvidnom, tj.
ista svakako nije veća od 270.000,00 EUR, pa privremeni stečajni upravitelj ostaje kod
svojeg prijedloga i u smislu čl. 132. SZ-a pozvati zainteresirane osobe za uplatu predujma
od 1.500,00 EUR za predujam za namirenje troškova prethodnoga i otvorenoga
stečajnog postupka.

Privremeni stečajni upravitelj,
Nikola Remenar





Nikola Remenar <stecajni.upravitelj.nremenar@gmail.com>

Fwd: Otkaz prokure - Quantum Crest d.o.o.
Aileen Orlic <aileen.orlic@gmail.com> Thu, Sep 25, 2025 at 2:10 PM
To: "stecajni.upravitelj.nremenar@gmail.com" <stecajni.upravitelj.nremenar@gmail.com>

Poštovani gospodine Nikola,

javljam Vam se povratno glede predstečajnog postupka za društvo Quantum Crest d.o.o.

U prilogu Otkaz prokure kojeg je bilježnica poslala na Sud u Pazinu istog dana kada je prokura i otkazana.
Na stranicama suda ja sam i dalje prokurista jer član uprave nije došao i osobno izvršio promjene ali ako se provjeri direktno u Registru suda ja
više nisam prokurista, na temelju moj otkaza prokure.
Dana 28/11/2024 godine uručujemo i otkaz knjigovodstvnih usluga preporučenom pošiljkom, na oba člana uprave, te arhivu poslovnih knjiga do
dana oduzimanja poslovne dokumetacije, na usb sticku.

Napominjem kako nisam nikada bila direktor predmetnog društva, niti sam kao takva bila igdje upisana.

Glede sredstva koja su zaplijenjena nemam nikakvog saznanja, dali su na raspolaganju društva i koliko dugo će biti zaplijenjena.
Nemamo od 11/20204 pristupa podacim ao bankovnim izvodima niti o računima.

Dana 14/11/2024 godine oduzeta nam je cjelokupna poslovna dokumentacija društva  na temelju EPPO -ovog postupka, od dana 01/01/2019
godine do dana oduzimanja.

Nismo u posjedu niti bilanci, niti bilo kojih drugih poslovnih podataka, osim onih koji su vidljivi na stranicama suda.

Dijeim kontakt odogovorne osobe koji vam može dati više informacija o imovini društva.

Massimiliano Piccinelli, e mail: maxpicinelli@gmail.com.

Gospodin Picinelli je odgovorna osoba u društvu Quantum Crest d.o.o. i vjerujem da će sve podatke o imovini, ako postoji, podijeliti s vama.

Tu sam ako me trebate za bilo koju dodatnu informaciju.

LP

Aileen

Napomena: 
Ova elektronička poruka i njeni prilozi mogu sadržavati povjerljive i/ili povlaštene informacije, a namijenjena je isključivo za upotrebu naznačenog primatelja. Ako ste ovu poruku
primili greškom, molimo Vas da o tome bez odlaganja obavijestite pošiljatelja, da uništite izvornu poruku i njene priloge i bez odlaganja poruku i njene priloge izbrišete iz Vašeg
sistema. Neovlaštena uporaba, distribucija, otkrivanje, umnožavanje ili izmjena ove poruke je zabranjena. Gelo d.o.o. ne daje niti ne prihvaća pravno obvezujuće izjave putem
elektroničkih poruka osim ukoliko drugačije nije izričito navedeno. Budući da komunikacija internetom nije zaštićena, Gelo d.o.o. ne prihvaća odgovornost za sadržaj ove poruke,
kao ni za eventualnu štetu nastalu zbog zaraženosti ove poruke virusom ili drugim štetnim programom, te zbog eventualnih tehničkih problema prilikom dostave ove poruke.

Disclaimer: 
This e-mail message and any attachment may contain confidental and/or privileged information and is intended for use by the indicated addressee only. If you have received this
message in error, please notify the sender immediately, destroy the original message and any attachment and delete this message and any attachment from your system.
Unauthorized use, distribution, disclosure, reproduction, or alteration of this e-mail message is forbidden. Gelo d.o.o. neither makes nor accepts legally binding statements via e-
mail unless otherwise stated. Considering that internet communication is not secured, Gelo d.o.o. is not responsible for the content of this message, for potential damage
occured due to infection of this message with a virus or other malicious program, and for potential technical problems during delivery of this message.
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